

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 150ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 31/07/2009 – 09:00 min
Local: Sala de reuniões da CGA – Rua Boa Vista, 103, 7º andar

Hora do Expediente:

I- Leitura e aprovação de ata da sessão anterior
II- Comunicações da Presidência
III- Comunicações da Secretaria
IV- Momento aberto
V- Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia

CSDP nº 1045/09 (Excetuado à pauta)
Interessado: Edepe
Assunto: Pedido de afastamento para participação do III Congresso de Direito de Família
Relator: Conselheiro Carlos Weis.
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o pedido de afastamento dos interessados.

CSDP nº 1057/09 (Excetuado à pauta)
Interessado: Edepe
Assunto: Pedido de afastamento para participação no Seminário “Ada Pelegrinni Grinover.”
Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o pedido de afastamento dos interessados.

CSDP nº 1047/09 (Excetuado à pauta)
Interessada: Coordenador do Núcleo de Infância e Juventude
Assunto: Pedido de afastamento para II Oficina da Rede Nacional de Defesa do Adolescente em Conflito com a Lei.
Relator: Julio Cesar Tanone
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, converter o julgamento do processo em diligência.

CSDP nº 296/09 
Interessado: Corregedor - Geral
Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 26, de 21 de dezembro de 2006
Relatora: Conselheira Mônica de Melo
O Conselho Superior DELIBEROU, por maioria de votos, nos termos do artigo 49 do Regimento Interno do Conselho Superior da Defensoria Pública, remeter os autos ao Conselheiro Julio Cesar Tanone, para elaboração de parecer. Vencidos os Conselheiros Luciano Alencar Negrão Caserta e Mônica de Melo.

CSDP nº 1038/09 
Interessada: Defensora Pública-Geral
Assunto: Proposta de Deliberação para disciplinar a declaração de bens.
Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer
O Conselho Superior DELIBEROU, por maioria de votos, nos termos do voto do relator, aprovar a proposta nos termos da Deliberação CSDP nº 133, de 31 de julho de 2009, a ser publicada oportunamente. Vencidos os Conselheiros Pedro Antonio de Avellar e José Luiz de Almeida Simão.

CSDP nº 1031/09 
Interessada: EDEPE
Assunto: Estabelecimento de regras para a cobrança de honorários em benefício do FUNDEPE.
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a proposta nos termos da Deliberação CSDP nº 134, de 31 de julho de 2009, a ser publicada oportunamente.

CSDP nº 1042/09 
Interessada: Coordenadora do Núcleo de Situação Carcerária
Assunto: Relatório padrão de inspeção de estabelecimentos prisionais.
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar a proposta, nos termos da Deliberação CSDP nº 135, de 31 de julho de 2009, a ser publicada oportunamente.

CSDP nº 1043/09 
Interessada: Debora Cristina Pezzuto
Assunto: Recurso administrativo em face da nomeação e credenciamento do Concurso Regionalizado de Estagiário de Direito.
Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, não conhecer o recurso.

CSDP nº 1035/09 
Interessado: Corregedor-Geral
Assunto: Proposta de alteração da Deliberação nº 50.
Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a proposta, nos termos da Deliberação CSDP nº 136, de 31 de julho de 2009, a ser publicada oportunamente.

CGDP-CEAEP nº 129/07 
Interessada: Paula Hungria Aagaard
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 151/07 
Interessada: Fabiana Camargo Miranda
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 144/07 
Interessada: Carolina Rangel Nogueira
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 171/07 
Interessado: Daniel Guimarães Zveibil
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório. Declarou voto o Conselheiro Pedro Antonio de Avellar. 

CGDP-CEAEP nº 116/07 
Interessada: Ana Helena Aiba Aguemi
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, converter o julgamento do processo em diligência.

CGDP-CEAEP nº 101/08 
Interessado: Danilo Mendes Silva de Oliveira
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, converter o julgamento do processo em diligência.

CGDP-CEAEP nº 190/07
Interessada: Erika de Vasconcelos Lima Pompeo
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 189/07
Interessada: Daniela Gabriel
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 065/07
Interessado: Jairo Salvador de Souza
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.
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